

# NARODNO SLOVO

Vlasnik-izdavač: za Jugoslavensko nakladno i štamparsko društvo s. o. j. u osnivanju u Šibeniku, glavni i odgovorni urednik: MILIVOJ GRUBIŠIĆ.  
Adr. ured. i uprava: Ul. starog teatra 2. I. kat.

„Narodno Slovo“ izlazi:  
Utorkom četvrtkom i Subotom.

Mjesečna pretplata:  
Za Jugoslaviju 20.- Din. Za strane zemlj. 30.- Din.  
Oglasi po cijeniku. — Rukopisi se ne vraćaju.

BROJ 1

ŠIBENIK, SUBOTA 27. VELJAČE 1932.

GODINA I.

## Potrebna riječ

Još odmah po obustavljanju ovdašnjeg tjednika „Šibenske Novosti“, stvorili smo bili odluku o pokretanju dnevnog lista u našem gradu, koji bi imao da bude slobodno i objektivno glasilo Šibenika i ostalih krajeva sjevernog dijela Primorske Banovine. Razumije se, da smo tu našu odluku otpočeli da ostvarujemo sa jednom solidnijom osnovom i ozbiljnijom organizacijom cjelokupnog posla, jer smo uvjereni, da su, osim ostalih, manjkavosti u tom pravcu, najviše i doprinijele tako brzom i čestom obustavljanju skoro svih listova, koji su posljednjih godina pokretani u Šibeniku. I zbilja, poslije više od pola godine tih, možda i nezapaženih priprema, mi smo konačno objavili pokretanje tog dnevnika. Skepticizam velikog broja naših građana, nije mogao da nas odvraća od tog zamašnog i napornog posla, koji, bez sumnje, zahtijeva velikog truda i ogromnih žrtava. Nije mogao da nas odvraća, a to zato, što smo duboko uvjereni, da Šibenik može i da Šibenik hoće da uzdrži ne samo tjedno ili polutjedno, već triput tjedno, pa i samo dnevno izlaženje lista. Ipak onda nastaje pitanje, zašto razvitak novinstva u našem gradu posljednjih godina pruža tako žalosnu sliku, i koji su pravi uzroci, da su svi ti naši organi poslije kratkog vremena bili obustavljeni? Dijelom smo već gore istakli neke manjkavosti u tom pogledu, a s vremenom mi ćemo nastojati da i potanje osvijetlimo taj čudni misticizam u razvitku naše gradske žurnalistike. Biće potrebno da progovorimo iskreno i otvoreno, pa makar time tangirali bilo koga, jer naša iskrenost i otvorenost neće i nesmijsje da bude gomila fraza, jer želimo rada, a protivu nerada borićemo se na svakom koraku.

Činjenica, što skoro sva naša javnost sa izvjesnim nepovjerenjem prati naša nastojanja, ne mora da nas začuđuje, kad znamo, da ona živi u jednoj velikoj zabludi, iz koje rezultira da Šibenik ne može da uzdrži duže vremena nijedan list, pa čak ni tjednik. Toj velikoj zabludi krivi su, nitko drugi, već sami izdavači dosadašnjih listova, jer im je ta dobro servirana formula bila potrebna da opravdaju svu svoju kržljivost.

Šaljući danas prvi broj „NARODNOG SLOVA“ pred našu čitalačku publiku smatrali smo potrebnim da iznesemo ovo nekoliko naših konstatacija, kako bi time, konačno, razrušili te vješto podignute barijere, koje su kočile pravilan razvitak novinstva u našem gradu.


Program našega rada, mislimo, da je nepotrebno i na ovom mjestu posebno isticati, jer je on najeklatantnije označen u našem nedavnom proglasu: *slobodno i objektivno glasilo za obranu interesa našega grada i svih krajeva sjev. dijela Primorske banovine — biće prvi i najglavniji naš zadatak.*

Ovom prilikom žetimo istaknuti, da nismo naišli na potrebno razumijevanje ni kod nekih naših štampara, a mi se, da iskreno kažemo, tomu i ne čudimo, jer znamo, da su i oni osjetili posljedice „zlatnog“ vijeka šibenske žurnalistike. Jedno to, a s druge strane velike tehničke poteškoće, primorale su nas, da za neko vrijeme, do montiranja nekih potrebnih strojeva, izdajemo naš list tri puta tjedno, a ne dnevno, kako je to bilo u intenciji nas pokretača. Međutim mi vjerujemo, da za Šibenik i triput tjedno izlaženje našeg lista, značiće veliki plus u razvoju cvdašnjeg novinstva, tim više, kad bi za neke dosadašnje izdavače i polutjedno izdavanje značilo „azariranje“, da ne govorimo o triput tjednom ili čak dnevnom, koje „bi bilo prouzrokovalo kroz najkraće vrijeme definitivnu obustavu izlaženja“.

Ma da je naš list po svom formatu, a i po broju stranica vrlo skroman, mi sa puno pouzdanja počinjemo svoj rad, uvjereni, da će naš teški, ali zato nesebični i uzvišeni pothvat pozdraviti cjelokupna naša javnost, i da će nas ona, koliko moralno toliko i materijalno potpomoći, kako bi što skorije „NARODNO SLOVO“ svojim dnevnim izlaženjem dobio punu i pravu formu, dokazavši time, što Šibenik hoće i što Šibenik može.

## NA OKUP!

To je naš prvi poklič. Jest, na okup! To je ujedno naš prvi prvi poziv svima onima, koji iskreno žele da surađuju na ozdravljenju današnjeg nesnosnog stanja, koje ko teška mora grčevito stišće cjelokupno čovječanstvo. Ogroman rad nas dakle čeka, na svim poljima društvenog i državnog života. On se neminovno nameće, ako ne želimo, da nas ova godina, prepuna najcrnijih perspektiva, odvede u vrtlog takvih događaja, iz kojih će se ljudsko društvo teško kad više izvući. Dvanaesti je, dakle, čas, kada treba, da se svi pozitivni i konstruktivni elementi okupe, i da traže nove puteve i nove metode rada.



Jer samo one mogu Vas zadovoljiti u Vašim zahtjevima: kvaliteti, izradbi i jeftinoći.

Dobavljajte u svim fazonama za nastupajuću sezonu u filijalama  
ŠIBENIK SPLIT  
Kralja Tomislava Marulićeva 7.

Svi naponi, koji se danas čine, da se nađe izlaz iz ove teške ekonomske krize, koja je, više manje, zahvatila sve narode svijeta, bogatije i siromašnije, izgledaju da će ostati bezuspješni, jer se po našem mišljenju, pošlo krivim putem. Eto već godinama pratimo rad tih mnogobrojnih međunarodnih konferencija, a stvarnih rezultata još nitko ne vidi. Sjajni banketi popraćeni mnogobrojnim nazdravicama, veličanstvene manifestacije pri raznim dočecima pojedinih delegacija, ukoliko, sve to more lijepih riječi, neće, mi smo uvjereni, odstraniti kaos, koji danas vlada u socijalnim, ekonomskim i moralnim odnosima ljudi. Sav rad tih veleumova, koji rješavaju o sudbini svijeta, praćen, je sasvim razumljivo, velikom skepticizmom. Pa kako i ne bi, kad isti oni, koji govore o razoružanju, prvi se oružaju, a oni koji ističu potrebu međunarodne suradnje, prvi se ograđuju kineskim zidom. Vidimo, dakle, da postoji veliko nepovjerenje među narodima. Pretjerani individualizam, danas je najčešći pojav. Svak vodi računa samo o sebi. Nitko nije spreman na žrtve. Nema one harmonije, koja je potrebna pri liječenju ovog teškog stanja. Pa ko i kako da nađe pravilno rješenje ovom čudnom kaosu? Odgovor je jednostavan: nitko drugi nego sam čovjek. Od te društvene jedinice treba da podemo. To je ključ, koji ima da odmrse to klupko raznovrsnih interesa. Pa kako to? Pitaće se mnogi čudom. Zar nema danas ljudi, koji se žrtvuju za interese općenitosti? Jest, izgleda, na prvi mah, da ih ima i previše. Po svojoj vanjštini do krajnosti ugladeni, puni lijepih riječi, ali završimo malo dublje u nutrinu njihovu, ukažeće nam se sva trulež, koja se tu krije. Te prividne „veličine“, ti „dobročinitelji“, najopasniji i najpogubniji su tipovi današnjeg ljudskog društva. Čovjek-parazit, sisavac, susreće ga se svuda, na svakom koraku. Vješto on zna da se pretvara. Ta, jednom riječju, moralna nakaza, uvlači se svugdje.



Kriza, dakle, ljudske ličnosti u prvom redu, kriza poštenja i čovječnosti, kriza socijalno-etičkih maksima, prouzrok je svim nedaćama, koje nas danomice prate. Na zemlji svakog blaga božjega, a narod ipak grca od neimaštine! Jest, ali zato s druge strane vidimo, kako se velike količine tog blaga božjega, na pr. kave i pamuka u Americi, pali i baca u more. A zašto? Samo zato, da bi se udovoljilo nezasićenim prohtjevima šačice spekulanata!

Jedini, najbolji izlaz, koji bi bio kadar da raščisti ovu zagušljivu atmosferu biće:

korjenito preobraženje današnjeg čovjeka. Preporod nutarnji preporod čovjeka, nutarnja veličina njegov — to je temelj na kojim mora da gradimo bolju budućnost svoju. Sve drugo, zidanje je na pjesku.

Ljudi bez osjećanja prave socijalne pravde, ljudi bez ikakvih moralnih kvaliteta, obični robovi materije, obožavatelji zlatnog teleta, razaraju naše društvo. Kucnuo je čas, kad treba da odstranimo te opasne tipove, a okupljamo moralno izgrađene jedinice, kojima će interesi općenitosti biti uvijek iznad svojih ličnih. Sapienti sat!

## Kult rodnog grada

Istinska ljubav i upravo slijepa odanost prema svom rodnom gradu, ne bijaše jedna od plemenitijih osobina kod samih starih Grka i drugih tada kulturnih naroda, nego je ona kao kult cvala i u poznijim zemanim. Naročito u epohama, koje su, obzirom na golemi razvitak u znanosti i umjetnosti, značile periodu kulturnog preporoda i sjaja. Naše doba očiglednog opadanja moralnih i umnih vrednota, svakako je uplivalo i na padanje ovog kulta. Nego, pored svega ovoga, mi vidimo kako istinska ljubav prema svom rodnom gradu, izražavana u lokalnom patriotizmu, još uvijek je živa u gradovima, koji pokazuju zamjerni razvitak u svakom pravcu i na svakom području.

Naš grad, koji je zahvaljujući istinskoj ljubavi svojih građana, još u nedalekoj prošlosti tako lijepo napredovao, od izvjesnog vremena, nažalost, ne može da se ističe u gajenju ovog lijepog kulta, koji kao svaki drugi, zahtjeva izvjesno poštovanje i samoodricanje. Da je to tako, o tome može da se uvjeri svaki onaj, koji se odluči nato, da uspoređi golemi razvitak susjednog Splita, sa minimalnim ili nikakvim napretkom i razvitkom našeg Šibenika. Jer dok Split, pored toga što je postao politički i kulturni centar provincije i Banovine, prednjači još i u obrtu, industriji i trgovini, Šibenik sa svojom divnom lukom i sa svojim veličanstvenim slapovima, koji omogućuju napredak u industriji, danomice propada i nazaduje. Industrija, koja je još u predratnim godinama tako lijepo napredovala, danas je u potpunom zastoju, a promet u našoj luci, sveden je upravo na minimum. I dok se u drugim primorskim mjestima opaža građevna djelatnost u uređenju luka, podizanju umjetnih lukobrana, carinskih stovarišta, monumentalnih privatnih i državnih zgrada, asfaltiranju cesta i obala, dotle u Šibeniku propada i ruši se i posljednji dio naše mizerne obale. Prava je sablazan ta naša obala, a jednako sablazne i nakazne izgledaju i neke od naših ulica, jer daju sliku grada u agoniji.

Optuživati nekog za sav ovaj nazadak našeg grada, bilo bi smiješno i nepravedno. Tačno je, da bez pomoći odgovornih i kompetentnih faktora, ne dade se skoro ništa izvesti, pa dosljedno ovome i tragika našega grada, u izvjesnom svom dijelu, biće rezultanta ovog shvatanja ovih faktora, koji su od prvog momenta našeg novog i slobodnijeg života, živili u uvjerenju, da Split, kao centar na ovom dijelu našeg Primorja, treba podignuti, pa bilo to i na očitu štetu drugih gradova na Jadranu. I pripisujući

ovim faktorima jedan dio krivnje za agoniju ovog našeg grada, moramo priznati, da smo mi Šibenčani, građani ovog grada, našom politikom međusobne nesloge i vječnog inata, doprinijeli najviše propadanju ovog u historiji i javnom životu, slavnog mjesta.

Zahvaljujući partizanstvu, koje je kao takovo karakterizovalo javni život naše države pa i samog Šibenika, u ovo nekoliko posljednjih godina, eksponenti skoro sviju partija, izmijeniti su se u upravi našeg grada. I kad hoćemo da kvalifikujemo rad, odnosno politiku ovih naših gradskih otaca, koji su kao takovi bili pozvani da u svakom svom aktu imaju pred očima interese grada i građana kao cjeline, a nikako interese pojedinaca i partija, doći ćemo do žalosnog i kobnog zaključka, da komunalna politika ovih otaca, favorizujući partizanstvo, a onda ambicije, pa čak i interese izvjesnih pojedinaca, dovela je do toga, da je kompromitovala ugled našeg grada, da je ruinirala gradske financije i da je ovo zapostavljanje općih, pojedinačkim i partijskim interesima, doprinijelo mnogo apatiji i pasivnoj rezistenciji i onog dijela građanstva, koje bi bilo voljno, da se u duhu svijetlih tradicija Šibenika, žrtvuje ozbiljno u korist zajednice.

Sada nastaje pitanje, da li je našem gradu, toj čistoj slavenskoj fundaciji na Jadranu, suđeno da propane kako propadoše mnogi drugi gradovi iza kako su izgubili *raison d'être* svom postojanju, ili pak postoji mogućnost da u posljednjem času obustavimo proces propadanja našeg Šibenika?

Pored svega toga, što smo vlastitom krivnjom zaostali u utakmici gradova, jer osim Splita i Dubrovnika pa i Sušaka u svemu prednjače Šibeniku, sa malo dobre volje, a onda i poštovnosti, mi, građani Šibenika, u stanju smo da vlastitom voljom i gregnućem, izvedemo i ostvarimo dosta toga, što će da odgovara ka boljoj sreći i budućnosti našeg Šibenika. Ako odbacimo partizanstvo i prigrlimo kult istinske ljubavi prema našem gradu, ako upravo Šibenika povjerimo građanima znanja i lijepih osobina, građanima koji će znati i htjeti da inauguriraju jedan takav režim komunalne politike, koji će voditi računa o potrebama zajednice i o dobrom glasu Šibenika, mi ćemo takovim radom i shvatanjem, otvoriti novu eru u historiji i životu našeg grada.

Svijesni važnosti Šibenika, kao i potreba čitavog ovog dijela Primorske banovine, koji u Šibeniku vidi svoj i političko-nacionalni i kulturni, pa, razumije se, i eko-

nomski centar, mi moramo ići u prvom redu zatim, da od kompetentnih faktora dobijemo sve ono, što nam kao takovom gradu i centru pripada, bez obzira na to, da li će udovoljavanje našim zahtjevima, prejudicirati daljnjem forsiranom prosperitetu onih gradova, koji su baš na naš račun i štetu u posljednje vrijeme prekomjerno uznapredovali. Jer ako Split imade svoje prostrano zaleđe, onda čitav arhipelag većih i manjih otoka, koji gravitiraju Splitu, i Šibenik imade svoje otoke, onda prostrano svoje zaleđe koje broji i takva mjesta, odnosno gradove, koji znače mnogo, kako u privrednom, tako i u kulturno-političkom i nacionalnom životu naše klasične provincije. Danas, kad je Zadar odijeljena grana slavenskog stabla, uloga Šibenika tim je značajnija, što je i okolina Zadra upućena na Šibenik. A Šibenik imade i tu prednost nad ostalim gradovima na Jadranu, što je kao budni čuvar ovog istog Jadrana, krajna granica države i otadžbine.

S obzirom na to, da za teška pregruća ne dostaje snaga i rad samo starijih, interesi grada, pa i cijelog ovog kraja, neminovno traže, da u ovom konstruktivnom radu zauzmu svoje mjesto i mladi naši građani. Pasivnost i kojekakova nerazumna izmotavanja i kritikovanja, osim toga što ne koriste, mnogo škode. Lijepa historija, odnosno svijetle tradicije, onda stalnost bolje budućnosti, strogo zahtijevaju, da se u radu za opće dobro našeg grada i okolice, nađu na okupu svi bolji i čestitiji građani. Kad se bude do toga došlo, i kad kult rodnog Šibenika bude značio jedno od plemenitijih osobina svakog našeg sugrađanina, Šibenik će biti u stanju da udovolji zahtjevima, koje pored interesa otadžbine i grada, sama ih naša savjet nameće.

Miroslav Kecskemety

## Na uvaženje.

Prvi broj našeg lista šaljemo svima onima, za koje opravdano držimo, da će shvatiti od kolike je potrebe ovaj list za naš grad i ostale krajeve sjevernog dijela Primorske banovine. Vodili smo računa o današnjoj ekonomskoj i financijskoj krizi, pak smo odlučili da otpremamo list SAMO ONIMA, koji budu u mogućnosti da malom svoticom od samih dvadeset dinara mjesečno, postanu naši preplatnici, a time omoguću najbolji razvitak ovom tako važnom organu. Opća privredna depresija nije poštedila ni štampu, a veliki izdaci oko održavanja ovakvog lista, zahtijevaju zato i posebne mjere opreza.

Da bi se dakle već unaprijed izbjeglo suvišnoj evidenciji, te troškovima oko poštarine i ekspedicije lista, molimo sve one, koji ne misle da se na list pretplate, neka nam odmah još prvi broj povrate natrag, kako ne bi kasnije bili primorani da se laćamo neželjenih sredstava. Svakog onog, koji nam list ne povrat, smatraćemo našim pretplatnikom.

UREDNIŠTVO.

ZANATSKA ŠKOLA KOD SV. LUCE prima i izrađuje sve vrste ženskih i dječjih haljina po najnovijim žurnalima uz povoljne cijene. — Uprava.



# GRADSKA KRONIKA

## Kuda ćemo danas?

**TON-KINA:** „Tesla“: Komedija „Djevičanska Casanova“ sa Buster Keatonom. „Balkan“: Tonfilmska opereta „Šišmiš“.

**KABARET:** „Hotel Kosovo“: Večeras nastupa prvorazredna baletna trupa.

**DEŽURNA LJEKARNA:** Mr. Ph. Crljenko.

**NAJINTERESANTNIJE RADIO-PRIREDBE:** Nedjelja: Beograd 20.00 Rumunjsko veče. 21.10 simfonijski orhestar kraljeve garde. Berlin 16,15 opera. „Hoffmanovo priče“.

**Briselj 21.00 opera „Seviljski brijač“.** Rim 21.00 opereta „Zemlja tornjeva“. Bratislava 21.00 opereta „Cvijećarice“.

**PONEDELJAK:** Beč 19.00 opera „Kavalir s ružom“. Varšava 19.50 opera „Pikova dama“. Oslo 20.30 opera „Rigoletto“. Budapešt 19.40 simfonijski koncert. Prag 20.05 i Milano 21.00 simfonijski koncerti.

*Našim gradskim pretplatnicima nekoliko prvih brojeva našega lista slaćemo poštom, a čim se broj tih pretplatnika barem donekle odredi, dostavljamo po našim raznošaćima.*

Naši gradski pretplatnici mogu platiti pretplatu preko cijelog dana u kancelariji uprave (Ul. starog teatra, 2/I.). Važjskim pretplatnicima priložićemo uskoro naše čekovne uplatnice.

Za sve inkasacije oglasa i pretplate, ovlašćena su lica, koja su za to posebno propisno legitimirana.

## UREDNIŠTVO

**PROSLAVA TYRŠOVA DANA U ŠIBENIKU.** Sva Sokolska društva će ove godine na vrlo svečan način proslaviti 100 godišnjicu rođenja velikog mislioca, slavenskog ideologa i osnivača Sokolstva dr. Miroslava Tyrša. Sokolstvo društvo Šibenik se sprema da bi ovaj dan što svečanije i ljepše proslavio. Proslava će se održati dne 5 marta o. g. U nizu svečanosti, koje društvo tom prigodom priređuje spominjemo svečanu sjednicu Upravnog odbora, na koju će biti pozvane sve vlasti i društva u gradu, te akademija sa vrlo bogatim i interesantnim programom koji će se naknadno objaviti.

**VELIKA KORIZMENA ZABAVA JADRANSKE STRAŽE.** Mjesni Odbor Jadranske Straže u Šibeniku priređuje dne 12. marta u prostorijama kavane i restoracije hotela „Krka“ veliku korizmena zabavu sa plesom. Već se vrše pripreme za ovu zabavu, te se opremaju najrazvrsnije atrakcije. Dio čistog prihoda ove zabave ide u korist pučke kuhinje. — Detaljni program zabave javiče se naknadno.

**IZ ŠAHOVSKOG KLUBA.** Uprava kluba odlučila je da naš šahovski majstor i klubski tajnik g. Petar Trifunović održi u nedjelju 28. o. mj. u 2 i pol sata poslije podne u kavani „Krka“ simultanku, kojoj će sudjelovati oko 80 najboljih šibenskih šahista. Za ovu simultanku vlada u gradu veliko interesovanje među prijateljima ove lijepe igre, jer je ovo prva veća šahovska priredba g. Trifunovića, koji slovi kao odličan šahista. Klupski turnir, koji se imao održati početkom februara, odgađa se za proljeće, jer su sad hladna vremena, a

klub nema prikladnih prostorija, gdje bi se mogao da održi turnir.

**PODOBOR GOSPOĐA „KNJEGINJE LJUBICE“ U ŠIBENIKU.** U nedjelju 28 ov. mj priređuje u svojim prostorijama dobrotvornu zabavu. Program zabave raznovrsan je i izabran. Sudjeluje pjevačko društvo „Srbadija“, koje će otpevati nekoliko pjesama, a igra se i jedna vesela igra. — Čisti prihod zabave namijenjen je u humanitarne svrhe. — Početak zabave u 8 sati navečer.

**XIII. MEĐUNARODNA IZLOŽBA U BRISELJU (BELGIJA).** Primamo od Kr. Belgijskog Konzulata u Šibeniku: XIII međunarodna izložba u Briselju (Belgija) održati će se od dana 6 do 20 aprila tek. god. u parku, kao i u svim prostorijama, „Cinquantenaire“.

Godine 1931. XII. izložba brojila je 2502 izlagača iz 22 razne države, a između kojih je i naša država.

Ove godine usprkos industrijske krize ipak se je iz čitavoga svijeta prijavilo skoro jednaki broj izlagača kao i prošle godine. Naročito su se prijavile tvornice platna, štofova, pokućstva, kristalnog stakla, električnih sprava, mehanizma i t. d.

Naročitu pažnju uprava velesajma je posvetila, da osigura najbolju i striktnu grupaciju artikala po kategorijama u svim prostorijama i paviljonima izložbe.

Svi reflektanti, koji žele izložiti svoju robu, kao i oni koji žele posjetiti ista izložbu, nek se obrate za sve upute mjesnom Kraljevskom Belgijskom Konzulatu, kod kojega se dobiva i besplatni vizum za putovanje u Belgiju, kao i ulaznice za izložbu.

**OPET STUDEN.** Poslije par dana lijepog vremena, opet je znatno pala temperatura do 3° ispod nule. Prama iskazima seljaka po brdima je pao snijeg. Bojati se je da lička pruga, ako ovakova studen potraje, ne bude ponovo zatrpana snijegom, što bi bilo od velike štete za državu i industriju.

**U FOND „UBOŠKOG DOMA“** Jug. Akademski klub u Šibeniku položio je 100. dinara, da počasti uspomena na blagopokojnog direktora prof. Marka Ježina.

## SA POLICIJE:

Aužina Ivan p. Tome iz Radonića, općine Drniš, bio je juče uhapšen od ovdašnje policije, što je pred petnaestak dana ukrao svom poslovdacu drvodjelcu Pirc Ferdinandu tri blanje, u vrijednosti od 270. dinara. Aužinu je uhapsio redar Jelić i predveo ga na policijsku stanicu, gdje je poricao svoje djelo, ali kad su ga redari vodili put sudskih zatvora, Aužina je priznao krađu. Predan je državnom tužioštvu.

Josip Prebil, vlasnik mljekarne „Alpa“ u Splitu, prijavio je policiji, da mu je njegov šofer Katalinić Ante iz Splita pronevjerio 7.500. dinara i pobjegao sa svojom ljubovcom Ružom Budisaljjević. Splitsko redarstvo je zamolio ovdašnju policiju, da uhapsi Katalinića, te je isti bio uhapšen od policije u Petrinji, pošto je tamo pokušao umoriti, pucajući iz revolvora, jednu bludnicu u tamošnjoj javnoj kući.

## Naši dopisi

### Žirje

**OSKUDICA VODE.** — Iako je zimsko doba, u našem setu osjeća se nestašica vode. Seoska cisterna je premalena, te ne može da podmiri potrebe pučanstva.

U selu postoji jedna oveća lokva, koja služi za napajanje blaga. No budući, da većina naroda nema vode, to je — nažalost — prisiljen, da vodu iz te lokve upotrebljava za piće i ostale kućne potrebe. Ta lokva je nevjerovatno piljava i puna raznih insekata.

Za sadašnjicu žalosna činjenica, da ovdašnje pučanstvo nema zdrave pitke vode, koja je prvi uvjet zdravlju.

Da se toj nevolji doskoči, bilo bi neophodno nužno uz cisternu sagraditi jedan oveći rezervoar za vodu. Nadležne vlasti imale bi se pobriiuti da se tim radovima započne već idućeg proljeća.

Trebalo bi više pažnje posvetiti ovom našem krajnjem otoku, koji je uistinu mnogo zapostavljen.

**UTVRDJIVANJE ZADARSKE GRANICE.** Zadar. Italijanske vlasti energično rade na što bržem dovršenju 17 vojnih objekata duž granične linije, a i u samoj pozadini. Na jedanaest takvih vojnih objekata, duž same, granice već se je djelomično otpočelo sa radnjama, dok na ostalih šest, mnogo većih, koje su projektovane ispod sela Crnog i Bilog Briga, na drugom graničnom sektoru, u najskorije vrijeme će se otpočeti. Svi ovi objekti služiće za stanovanje fašističkih milicionera, čiji je dolazak već najavljen iz unutrašnjosti Italije. Radove na izgradnji vrši jedno italijansko preduzeće.

## TESLA TON-KINO

PRIKAZUJE u nedjelju najveseliju 100% NJEMAČKU ton-komediju

### Djevičanski Casanova

sa popularnim komičarom

### Buster Keatonom

koji u ulozi opasnog zavodnika izaziva buru smijeha. DJEVIČANSKI CASANOVA ljubi bolje od pravog Casanove.

Napominjemo, da je „Tesla“ naročito pripremio ovaj veseli komad za nedjelju, kad najviše svijeta pohađa kino, a koji će svojim duhovitim sadržajem biti iznenađenje za sve!

## TONKINO „BALKAN“

U nedjelju 28 i ponedjeljak 29. II. prikazuje divni 100% veletonfim

### Š I Š M I Š

Veleopereta Johana Straussa u glavnim ulogama SVETISLAV PETROVIĆ i ANNY ONDRA.

## Javna zahvala

G. G. Dr. Dražančiću, Dr. S. Poturici i Dr. Šainu. — Šibenik.

Prigodom teškog porođaja moje supruge, Vi ste g.g. doktori, svojom zauzetnošću, stručnom spremom, ne žaleći truda spasili od očite smrti suprugu mi i dijete. Zato smatram svojom dužnošću da Vam i ovim putem izrazim svoju najtopliju hvalu. Neka je hvala na velikom trudu i gospodi Žigon primalji.

Šibenik, februara 1932.

Obitelji ŠIME MARENZI-



**MALI OGLASNIK**

Do 15 riječi 6 Din. Svaka daljna riječ 50 para.  
— Za trošak poštarine plaća se posebno. —

JAVLJAM svojim mušterijama i cij. građanstvu, da sam svoju radnju premjestio na Pazar (kuća gosp. S. Šare).  
M. VIŠIĆ - Prodaja kruha.

TRAŽI SE STAN od 3 eventualno 4 sobe sa kuhinjom. Ponude u upravi lista.

Trgovina željezne robe i  
prodaja kuhinjskog posudja

**I. RELJA I DRUG**

**ŠIBENIK**

Zagrebačka Ulica 114.

Novo otvorena mljekarna  
(RUKA)

**ZDRAVLJAK**  
Mliječni buffet

u Šibeniku u ulici Kr. Tomislava br. 47.  
kod crkve sv. Jakova

Preporuča svježe kravlje, punomasno mlijeko, sve vrsti vlastitih i inozemnih mliječnih proizvoda uz vrlo solidne cijene.

Vanjske narudžbe obavlja brzo i solidno.

**Viktor Sosič**

ŠIBENIK (kod sv. Ivana)

TRGOVINA BOJA.

UVIJEK NA ZALIHU

DOBAR ENGLISKI

„COPPER PAINT“

Sve vrsti cipela po mjeri izradjujem uz najumjerenije cijene.

**VJEKOSLAV SUBOTIĆ**

Primam popravke. - Izradba solidna.

**Tvornica konopa i sprta za uljene strojeve.**

**Prodaja svih vrsti ribarskih predmeta.**

**GRGO UREM - ŠIBENIK**

Trgovina: Strossmayerov put 65.

POMODNA RADNJA

**ANTUN PETRIĆ - ŠIBENIK**

Ulica Kralja Tomislava

Moderni civilni i vojni krojački  
SALON

**Stanko Jurhar - Šibenik**  
(Medulićev put)

CIJENE UMJERENE!

IZRADBA SOLIDNA!

Trgovina koža i cipela

**Aleksander Anweiler**

ŠIBENIK, (Ulica Kralja Tomislava 4)

Veliki izbor ručno radjenih cipela

Prima se narudžbe po mjeri i bojadisanje cipela raznim bojama.

Radnja solidna.

Cijene umjerene.

MEDJUNARODNO

OTPREMNIŠTVO

**JOSIP JADRONJA**

ŠIBENIK

(Dalmacija)

**ANTE FRUA - ŠIBENIK**

Ulica Kralja Tomislava

Skladište D. M. C.

i  
TRIDENT konca.

Stolarska radiona na elektr. pogon

**Uroš Opačić - Šibenik**

(Trogirski put)

Prima narudžbe za gradnju pokućstva i sve ostale radove.

IZRADBA SOLIDNA. — Cijene umjerene.

GRADJEVNO PODUZEĆE

**Grgo Olivari - Šibenik**

Preuzimlje i izvršuje sve vrsti građevnih poslova najsolidnije i najkulantnije.

Obavlja sve spadajuće tehničke radove, kao projekte itd.

Zastupstvo za Šibenik i okolicu „VATROBRAN“

Armirano-betonska vratašca za dimnjake.

Najsigurnije, najtrajnije, najsavršenije i zato najpraktičnije sredstvo protiv požara, te od osobite važnosti za kućevlasnike i graditelje.

Brzjaviti: GRGO OLIVARI, ŠIBENIK.

Telefon: inter. broj 26.

STOLARSKA RADIONA

**Ante Kalauz - Šibenik**

Izradjujem prvorazredno pokućstvo kao i ostale drvodjelske radnje.

Na skladištu stalno kompletnih gotovih soba i kuhinjskog namještaja

CIJENE NAJUMJERENIJE.

CIJENJENIM DAMAMA!

Preporučam se za končanje (strojenje) svih vrsti koža od divljači kao lisica, kuna, vidra itd.

**RADO BULOVIĆ - ŠIBENIK**

krznarski pomoćnik

(Put Uboškog Doma, 49.)